



24-летний житель Багратионовского района задержан по подозрению в грабеже мобильного телефона у несовершеннолетнего

Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда регионального управления СКР в отношении 24-летнего жителя Багратионовского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «Г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж с применением насилия). По версии следствия, вечером 19 мая 2013 года в районе скейт-парка на улице Тельмана в Калининграде подозреваемый встретил 17-летнего местного жителя и выскажал ему претензии относительно своей знакомой, которая раньше встречалась с потерпевшим. В ходе возникшего конфликта мужчина ударил подростка и отобрал у него мобильный телефон марки «Самсунг» стоимостью 4 тысячи 500 рублей, после чего с места преступления скрылся. По прошествии нескольких часов после обращения родителей потерпевшего в правоохранительные органы подозреваемый был задержан в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела полиции по Ленинградскому району. Сейчас следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. Преступление, в совершении которого подозревается задержанный, влечет за собой наказание, в том числе, в виде лишения свободы сроком до 7 лет со штрафом. К настоящему времени подозреваемый дал признательные показания о совершении грабежа. Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725850>